

平成 24 年 10 月 29 日

各位

会 社 名 株式会社ふくおかフィナンシャルグループ 代表者名 取締役会長兼社長 谷 正明 (コード番号 8 3 5 4 東証第一部、大証第一部、福証) 問合 せ 先 経営企画部長 田上 裕二 (版 092-723-2502)

## 平成 25 年 3 月期 第 2 四半期(累計)連結業績予想の修正に関するお知らせ

最近の業績動向を踏まえ、平成24年5月14日に公表した平成25年3月期第2四半期(累計)の連結業績予想を下記のとおり修正いたしましたのでお知らせいたします。 なお、通期の連結業績予想および配当予想につきましては、修正はございません。

記

## 1. 当期の連結業績予想数値の修正(平成24年4月1日~平成24年9月30日)

	経常収益(注)	経常利益	中間純利益	1株当たり 中間純利益
	百万円	百万円	百万円	円銭
前回発表予想(A)	_	25,500	15,000	17.30
今回修正予想(B)	127,200	29,400	19,800	22.89
増減額(B-A)		3,900	4,800	
増 減 率 (%)		15.3	32.0	
(参考) 前年同期実績 (平成24年3月期第2四半期)	126,907	27,835	14,084	16.24

<sup>(</sup>注) 当社は、経常収益にかかる業績予想は公表しておりません。

## 2. 修正の理由

平成 25 年 3 月期第 2 四半期 (中間期) の連結業績予想につきましては、市場関連 収益が増加したことに加え、当社子会社の熊本ファミリー銀行において連結納税効果 により税金費用が予想を下回る見込みとなったことなどから、前回発表予想比で上方 修正するものです。

平成 25 年 3 月期通期の連結業績予想につきましては、世界経済の減速懸念やエネルギー問題が地域経済へ与える影響等、景気の先行きに不透明感があること等を踏まえ、現時点において修正はございません。

なお、詳細につきましては、第2四半期決算発表時にお知らせいたします。

1

(注)本資料に記載されている業績予想は、発表日現在で入手可能な情報に基づき作成したものであり、実際の業績は、今後の様々な要因により予想数値と異なる結果となる可能性があります。

## (ご参考)

平成25年3月期第2四半期(中間期)の子銀行(単体)業績見込み (単位:億円)

	3 行単体合算									
			福岡銀行		熊本ファミリー銀行		親和銀行			
		前回予想比		前回予想比		前回予想比		前回予想比		
コア業務純益	375	<b>▲</b> 15	296	▲12	28	<b>▲</b> 3	50	<b>▲</b> 1		
経常利益	345	31	285	27	21	6	38	▲2		
中間純利益	235	41	163	2	39	30	32	8		
信用コスト(▲)	78	22	65	25	7	▲1	7	<b>▲</b> 1		

以 上

<本件に関するご照会先> ㈱ふくおかフィナンシャルグループ 経営企画部 財務グループ 電話 092-723-2502